

江西鄱阳两女干部办公室互殴

公安机关介入调查,斗殴当事人均被停职

据《新法制报》

10月10日17时许,江西鄱阳县医疗保险局副局长汪华(女,33岁)与办公室主任杜晨阳(女,40岁),两人因一份外出考察学习文件未送达到位一事,在办公室发生口角、互殴。经过20天调解,两人共同签订了治安调解协议书。目前,两人均被停职。



资料图片

文件没送达引发互殴

10月10日17时许,鄱阳县医保局办公室主任杜晨阳没有将一份外出考察学习文件送达给副局长汪华看。随后,汪华对杜晨阳破口大骂。

双方发生口角后,汪华的姐姐也参与其中。汪华对杜晨阳拳打脚踢,还将其摁倒在地上,抓起桌上的茶杯往其头部猛砸。杜晨阳后被同事送往医院救治,多处

缝针。随后,公安机关介入此事。

斗殴当事人均被停职

11月1日,鄱阳县医保局局长李德明告诉记者,二人在办公室发生互殴一事,经党组会研究决定,正股级副局长汪华和副股级办公室主任杜晨阳均被停职。经过20天,在主管单位鄱阳县人力资源和劳动保障局及公安机关的介入调查下,汪、杜两人签订了一份治安调解协议书。

随后,李德明向记者出示了该调解协议。该协议约定由汪华一次性支付给杜晨阳医药费及人身赔偿等费用5800元,杜晨阳支付汪华医药费500元。

鄱阳县人力资源和劳动保障局局长万国表示,这件事情发生后,引起了局里高度重视,全局将举一反三,开展作风纪律大检查。对今后汪、杜双方工作安排,视汪、杜认知度而定,并将会进行相关的处理。

吉林松原石化公司发生闪爆3死8伤

据中新社电 11月6日23时55分左右,吉林省松原市石油化工股份有限公司气分装置车间发生闪爆引发火灾,导致3人当场死亡、8人受伤。截至7日11时13分,现场明火已经完全扑灭。

“我以为是地震了”

7日11时许,当记者赶到现场时火灾已经被扑灭,消防队员正在做最后的现场清理。据介绍,最先出现爆炸的是5车间,随后引发另一车间也爆炸起火。

“我当时正在睡觉,被爆炸声惊醒,开始我还以为是地震了。”附近一位居民周先生说,他家就住在事发车间的对面位置,当时他正在沉睡中。周先生回忆,起身后他顾不得穿外衣就跑出家门,沿着公路跑出不远后,身后又传来一声巨响。这时候他看了一下手表,大约在晚间12点左右。

周先生说,两次爆炸相隔约有5分钟,随后车间四周都是大火。大约10分钟左右,消防车赶到了现场进行救援。

闪爆造成3死8伤

据了解,此次爆炸导致了3人死亡、8人受伤,其中2名重伤员被转院到长春进行医治。受爆炸冲击波影响,附近几十户民房不同程度受损,但没有群众受伤。

据了解,受伤人员大多是爆炸碎片造成的外伤,目前大多数伤者病情稳定,没有生命危险。事故原因正在进一步调查中。

我国百岁老人达48000多名

据新华社电 记者7日从中国老年学会了解到,截至今年7月1日,全国(不包括港、澳、台地区)健在百岁老人已达到48921人,比去年净增5228人,增幅为10.69%。据悉,这是该学会第三次向社会公布百岁老人的相关数据。

目前中国最长寿老人、最长寿百岁夫

妻于7日在“中国长寿之乡”江苏如东举行的第四届中国十大寿星排行榜活动中揭晓:来自广西壮族自治区巴马瑶族自治县的瑶族寿星罗美珍以126岁的高龄蝉居十大寿星榜首,来自贵州省黔南布依族苗族自治州的汉族寿星杨胜忠和妻子杨金氏夫妇以213岁年龄总和居十大百岁夫妻

榜首。在谈到十大寿星长寿共性规律时,专家指出:一是心态平和、凡事顺其自然;二是粗茶淡饭、生活简朴;三是勤劳好动,终身劳作;四是子女孝顺,家庭和睦;五是居住地环境、水质和气候特殊;六是有遗传因素,家族长寿。



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家



移动互联 极智体验

G3 旗舰手机



1GHz双核处理器



4.3英寸qHD触屏



11mm纤薄机身



Sense3.0完美3D界面

30万种免费应用软件

移动互联生活, G3完美演绎。G3旗舰手机HTC灵感Z710t, 最新Android系统、3G高速下载、800万高清摄像。

- 极大 — 4.3英寸qHD触屏, 宽广你视界
- 极速 — 1GHz双核处理器, 体验极速速率

- 极薄 — 11mm浅薄机身, 颠覆感官想象
- 极炫 — Sense3.0完美3D界面, 品味视觉盛宴

买手机就上安徽移动网上商城 (http://ah.10086.cn/ahmobileshop), 随时随地轻松优惠购机。



引领3G生活

www.10086.cn 客服热线 10086